THỊ XÃ LONG MỸ KHÁM TUYỂN NGHĨA VỤ QUÂN SỰ NĂM 2020

[bookmark: _GoBack]Từ ngày 6 đến 11/12, tại Ban CHQS thị xã Long Mỹ, Hội đồng Nghĩa vụ quân sự (NVQS) thị xã tổ chức khám tuyển sức khỏe NVQS năm 2020 cho công dân trong độ tuổi nhập ngũ.
Đợt này, Hội đồng NVQS thị xã đã phát lệnh gọi khám sức khỏe cấp thị xã cho 352 thanh niên trong độ tuổi thi hành NVQS ở 9 xã, phường. Tại đây, thanh niên được khám sàng lọc về: thể lực (đo chiều cao, cân nặng, tim mạch, huyết áp); khám chuyên khoa nội, khoa ngoại, da liễu, mắt, tai - mũi - họng, răng - hàm- mặt…
Năm 2020 thị xã được giao chỉ tiêu tuyển chọn 120 tân binh lên đường nhập ngũ. Trước đó, các địa phương đã tích cực chủ động trong công tác rà soát, nắm nguồn cũng như công tác tuyên truyền, nhằm nâng cao ý thức của thanh niên trong việc chấp hành Luật nghĩa vụ quân sự. Nhờ làm tốt công tác tuyên truyền, nên các thanh niên đã khẩn trương đến đúng thời gian, địa điểm quy định và chấp hành tốt các yêu cầu khám tuyển.
Sau khi hoàn thành công tác khám tuyển, thị xã sẽ tổ chức phân loại, tuyển chọn ra những công dân có đủ sức khỏe, văn hóa, đạo đức, phẩm chất chính trị lên đường nhập ngũ năm 2020.
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